

## 市工商局加强小广告监管

本报讯(记者 张艳丽 通讯员 阎团结)加大宣传力度、开展行政指导、依法查处,市工商局积极开展中心城区小广告专项整治,从11月中旬至目前,共出动执法人员215人次,出动执法车辆50台次,行政约谈房地产企业2家,行政指导广告经营者、旅游企业232家,签订广告经营行为承诺书278份,签订广告印刷品承诺书30多份,有效遏制了非法印制小广告、散发小广告行为。

市工商局及各分局加大中心城区小广告整治工作宣传力度,通过多种形式多种渠道,向企业、商户大力宣传整治规范小广告的意义,宣传有关法律法规,切实增强广大企业、商户参与城市

## 扶沟:万名党员进党校 锤炼党性强素质

本报讯(记者 谢永静 通讯员 张少灵 何辉)今年10月以来,扶沟县委组织部认真组织开展“万名党员进党校,锤炼党性强素质”活动,有效推动党员政治修养、理论水平的普遍提升,为全县经济社会发展、打赢脱贫攻坚战注入了新动力。

加强组织领导。活动由县委组织部牵头抓总,县委党校、各乡镇(街道)党工委、县直机关工委具体实施,明确专人负责,党建指导员全程参与。

强化经费保障。县委组织部从党费中拨付16.8万元,对各乡镇(街道)党工委委开展此项活动给予补助,用于聘

请授课教师,购买学习资料和学习用品等。

实施分层培训。县委党校举办了村级党建专干、驻村第一书记、联村帮扶人、县直机关党务干部等5期示范培训班,共培训党员干部近1500人。各乡镇(街道)党工委委对所辖农村党员进行集中培训,参训农村党员均在200人以上。

丰富学习内容。培训内容丰富实用,包括习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神、党章党规、党的优良传统,以及精准扶贫政策和四项基础制度运行办法等,切实提升了党员综合素质和履职能力。②6

(上接第一版)区政府对扶贫资金支出和项目进展情况实行周报、月通报制度。

与此同时,该区建立扶贫项目资金跟踪问效制度,各监督机构切实加强扶贫工作管理与监督,确保扶贫资金发挥应有的社会效益和经济效益。目前,

扶贫项目带来的效果已经初步显现。在金海路办事处党庄村,光伏村级电站项目于今年上半年成功并网发电,村里16户建档立卡贫困户从中受益,首批每户1200元的收入已经发放到他们手中。

革计划体制、价格、税收和信贷制度,改革流通体制及干部人事制度。

■11月24日,为纪念抗日民族英雄吉鸿昌就义50周年,地委在扶沟举行纪念大会,参加会议的有1.6万人。党和国家领导人胡耀邦、邓小平、聂荣臻、薄一波等为烈士题词。

■1月10日,团市委发动全区共青团员、少先队员捐款建民族英雄吉鸿昌铜像,至10月底,捐款5.4万元。

■5月4日,地委、行署召开农业发展战略问题论证会,国家农牧渔业部、北京农业大学、华中农学院和省有关单位的专家、教授应邀参加,

16人作论证报告,为农业发展提供了科学依据。

■6月,地区农科所郑天存等培育的周麦868小麦品种,亩产315公斤,1990年推广面积197万亩。

■11月8日,地委、行署发出《周口地区关于进行经济体制改革的初步意见》,确定扩大企业自主权,改

革生产关系,促进商品生产发展。

■1月,沈丘向香港出口黄牛1180头,经港方6次检测,质量居香港进口牛之首。

■2月25日,地区举办首次地方工业产品看样订货展销会,参展单位424个,品种4247个,成交额1.045亿元。

■3月10日,团市委发动全区共青团员、少先队员捐款建民族英雄吉鸿昌铜像,至10月底,捐款5.4万元。

■5月4日,地委、行署召开农业发展战略问题论证会,国家农牧渔业部、北京农业大学、华中农学院和省有关单位的专家、教授应邀参加,

16人作论证报告,为农业发展提供了科学依据。

■6月,地区农科所郑天存等培育的周麦868小麦品种,亩产315公斤,1990年推广面积197万亩。

■11月8日,地委、行署发出《周口地区关于进行经济体制改革的初步意见》,确定扩大企业自主权,改

革生产关系,促进商品生产发展。

■1月,沈丘向香港出口黄牛1180头,经港方6次检测,质量居香港进口牛之首。

■2月25日,地区举办首次地方工业产品看样订货展销会,参展单位424个,品种4247个,成交额1.045亿元。

■3月10日,团市委发动全区共青团员、少先队员捐款建民族英雄吉鸿昌铜像,至10月底,捐款5.4万元。